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Exemplo 3.8: O diodo zener do circuito abaixo é especificado

para 6,8V@5mA, rz =20Q e Izk = 0,2mA. Veja que V* tem uma variagdo.

(a) Determine a tensdo de saida sem carga;

(b) Determine a variacdo na saida para uma variacdo de +- 1V na entrada;

(c) Qual a variacdo na tensdo de saida quando se coloca uma carga que
drena 1mA?

(d) Qual a variacdo na tensdo de saida para uma carga de 2kQ;

(e) Qual a variacdo na tensdo de saida para uma carga de 0,5kQ;

(f) Qual o valor minimo de carga para o circuito operar corretamente?

VI (10 £ 1V)

R = 05 kQ

6.8-V
zener

Prof Seabro
PSIJEPUSP

217

(a) (b)


acseabra
Text Box
PSI3321-Aula 08


Exercicio 3.9: O diodo no circuito da Figura E3.9 é de um
dispositivo grande, capaz de conduzir altas correntes. Sua
corrente de fuga reversa é razoavelmente independente da
tensao. Se V=1V a 20° C, calcule o valorde Va40° Cea 0° C.
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Exercicio 3.12 Projete o circuito da Figura E3.12 para proporcionar
uma tensao de saida de 2,4 V. Suponha que os diodos disponiveis
tenham 0,7 V de queda com uma corrente de 1 mA e que AV =

0,1 V/década de variagao na corrente.
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Exercicio 3.15: Considere um diodo com n=2 polarizado em 1mA.
Determine a variagéo na corrente quando variamos a tensdo de
(a)-20mV (b) -10mV (c)-5mV (d)+5mV (e)+10mV (f)+20mV
Faca esse célculo (i) usando o modelo para pequenos sinais
(ii) a lei do diodo
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